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ДИФЕРЕНЦІАЦІЯ ЗАНЯТЬ З ФІТНЕСУ В ПРОФЕСІЙНО-ПРИКЛАДНІЙ ФІЗИЧНІЙ ПІДГОТОВЦІ СТУДЕНТОК 
МЕДИЧНИХ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ 

Дорошенко Е. Ю., Сазанова І. О., Гурєєва А. М., Юрченко П. Г. 
Запорізький державний медичний університет 

Показано, що диференціація засобів фітнесу повинна ґрунтуватися на попередньому моніторингу рівня фізичного 
здоров’я, фізичного розвитку, фізичної підготовленості, складу тіла та мотивації студенток до занять фізичними 
відповідними вправами. Визначено, що різні категорії студенток обирають різновиди фітнесу згідно з рівнем фізичної 
підготовленості, обсягу та спрямованості занять. Мета: визначення особливостей застосування засобів фітнесу, їх 
диференціації та спрямованості в професійно-прикладній фізичній підготовці студенток медичних вищих навчальних 
закладів. Актуальність: Проблематика професійно-прикладної фізичної підготовки студентів вищих навчальних закладів 
3-4 рівнів акредитації потребує детальної розробки в сучасних соціальних економічних умовах України для оптимізації 
процесу фізичного виховання. Саме в лавах студентської молоді наявна потреба в подоланні дефіциту рухової активності для 
формування гармонійно розвиненої особистості та професійної компетенції майбутнього фахівця відповідного профілю. Для 
якісного виконання лікарських обов’язків майбутній медичний працівник повинен мати оптимальний рівень 
психосоматичного здоров’я та професійно-прикладної фізичної підготовленості з урахуванням специфіки його практичної 
діяльності (терапевтичної, хірургічної та ін.). Це робить наше дослідження актуальним і своєчасним. 

 Методи дослідження:Аналіз та узагальнення даних науково-методичної літератури і мережі «Internet»; педагогічні 
спостереження; анкетне опитування; методи математичної статистики. Контингент дослідження: студентки 1–2 курсів 
медичних і фармацевтичних факультетів Запорізького державного медичного університету (273 особи). Протягом 
дослідження вивчено диференціацію, спрямованість і застосування засобів фітнесу і його різновидів у процесі навчальних 
занять, секційних занять і тренувальних занять. Матеріали дослідження: Пошук додаткової інформації був здійснений у 
підручниках Губки П.І, Клеха І, Маляра Е.І, Пилипей Л.П., Приставського Т.Г. Отримані результати: Вивчення питань 
мотивації стосовно занять фітнесом і його різновидами в професійно-прикладній фізичній підготовці студенток медичних 
вищих навчальних закладів свідчить, що різні категорії студенток обирають різновиди фітнесу згідно з рівнем фізичної 
підготовленості, а саме: 

- в категорії студенток, які займаються фітнесом і його різновидами в процесі навчальних занять з фізичного 
виховання (n=219) за результатами анкетного опитування стосовно наявності бажання займатися фітнесом і його різновидами 
перевага надається засобам танцювальної аеробіки (8,22%;), стретчингу (5,02%) і scandinavian walkіng (4,11%); 

- в категорії студенток, які, крім практичних занять з фізичного виховання, відвідують секційні заняття з фітнесу і 
його різновидів (n=30) активно використовуються засоби танцювальної аеробіки (30%), стретчингу  (16,67%), фітболу 
(26,67%), пілатесу (13,33%), каланетики (13,33%); 

- студентки-члени збірної команди Запорізького державного медичного університету з аеробіки (n=24) більш активно 
використовують засоби фітнесу і його різновиди в тренувальному процесі: танцювальна аеробіка (33,33%), стретчинг 
(20,83%), кросфіт (12,5%), фітбол (16,67%), trx-вправи (16,67%). Головні висновки: Вищенаведене дозволяє констатувати, що 
в процесі диференціації засобів фітнесу і його різновидів, а також визначення їх спрямованості при застосуванні з різними 
категоріями студенток в процесі професійно-прикладної фізичної підготовки існують певні особливості. По- перше, 
диференціація засобів фітнесу і його різновидів відбувається на підставі попереднього визначення показників фізичного 
здоров’я, фізичного розвитку та фізичної підготовленості. По-друге, значущим є чинник мотивації до занять, показники якої, 
за результатами експериментальних досліджень є близькими до показників практичного застосування засобів фітнесу. 
По-третє, члени збірної команди Запорізького державного медичного університету з аеробіки застосовують засоби фітнесу і 
його різновиди більш активно, з акцентом на силову спрямованість і витривалість. 
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